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Ген I, определяющий группу крови, находится в одной аутосоме с геном, вли-
яющим на развитие ногтей, на расстоянии 10 морганид. Мужчина с четвертой
группой крови и дефектом развития ногтей (доминантный признак), у отца кото-
рого была вторая группа крови и дефект развития ногтей, а у матери   — третья
группа и нормальные ногти, женился на женщине с первой группой крови и нор-
мальными ногтями. Определите вероятность (%) рождения у них ребенка с тре-
тьей группой крови и нормальным развитием ногтей.


